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Às dez horas (10h) do dia vinte e quatro de junho de dois mil e dezenove 

(24/06/2019), reuniram-se em Sessão Extraordinária, no prédio da Câmara 

Municipal de Querência – MT, situada na Rua Werner Carlos Galle nº. 265 Setor 

C, na presença dos senhores vereadores: Andreilson Silva Souza, Celso da 

Retífica, Domingos João Roberti, Jean do Coutinho, Keila do Carmo Marques, 

Marcos Amorin, Telmo Brito, Valdenício Anjos da Silva, e o senhor presidente 

prof. Neiriberto Erthal. Pequeno Expediente: O senhor presidente autorizou o 

segundo secretário vereador Domingos Roberti a fazer a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, colocada em discussão e em votação, aprovada por 

unanimidade. De acordo com o Art. 113 do Regimento Interno desta Casa de 

Leis. Grande Expediente. Não havendo proposições para cumprimento de 

pauta passou-se para a Ordem do dia: O primeiro secretário vereador Vavá, fez 

a leitura do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 029/2019 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. Que dispõe sobre abertura de crédito adicional 

suplementar para cobertura de dotações orçamentárias, no orçamento em curso 

das secretarias municipais de Querência, Estado de Mato Grosso, e dá outras 

providências. Pela ordem o vereador Marcos Amorin pediu vista da matéria 

devido à necessidade de se fazer as devidas correções no referido projeto. 

Assim sendo acatado o pedido de vista, retornando o mesmo para análise das 

comissões. Os vereadores Marcos Amorin, Vavá, Telmo Brito e professor 

Neiriberto Erthal manifestaram-se sobre o projeto e demais matérias baixadas 

para análise das comissões. Considerações finais; Não tivemos oradores 

inscritos na explicação pessoal. E não havendo mais nada a ser tratado 
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encerrou-se a presente sessão marcando a próxima para dia 01 de julho de 

2019. E para constar somente a verdade lavrou-se a presente Ata que após lida 

e aprovada, segue assinada pelo senhor Presidente, Primeiro secretário e 

segundo secretário. 

 

 

Presidente                      1º Secretário                         2ª Secretario 


